DISCLAIMER OF GLAZING MATERIAL REVIEW PERFORMED BY CARDINAL IG COMPANY

Cardinal IG Company ("Cardinal IG") is a supplier of insulating glass units. Cardinal IG offers to review compatibility of glazing materials with Cardinal's insulating glass unit sealants as a courtesy to its customers. Nothing resulting from the review or the review report provides any representation or warranty, including, but not limited to, the Results and Findings. The customer bears sole responsibility for making its own determination as to the compatibility of its glazing materials with the insulating glass unit sealants and the suitability of Cardinal IG's products for the customer's own particular purpose. It is the customer's responsibility to perform tests and analyses sufficient to assure it that its glazing materials will not migrate, degrade or compromise the sealants used by Cardinal IG on the insulating glass units and that the finished product will be safe and suitable for use under end use conditions.

By way of further explanation, and not limitation: 1) Cardinal IG does not make any representations or warranties regarding the compatibility or suitability of the reviewed material, and shall not be liable in any respect should incompatibility occur; 2) the review does not provide any representations or warranties relating to the design of the customer's end product, the manufacturing process for the end product, including variability in that process, other components in the glazing system, variability in the formulation of the reviewed material, misuse of the product by the customer or the end user, or future changes to the reviewed material or the manufacturing process; 3) the Results and Findings do not address any materials, designs or processes not specifically identified therein as having been reviewed; and 4) Cardinal IG will not be liable in any way for the results of the review performed by Cardinal IG relating to the compatibility of the customer's glazing materials, design or processes with Cardinal's insulating glass units.

Cardinal IG products are sold subject to Cardinal IG's applicable Terms and Conditions of Sale which can be found at www.cardinalcorp.com.